ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН ПО ТАРИФАМ



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫНЫ Ң ТАРИФЛАР БУЕНЧА ДӘ ҰЛӘТ КОМИТЕТЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

15.12. 2020

г. Казань

KAPAP № <u>428-12/7-2020</u>

O 2021 корректировке на ГОД долгосрочных индивидуальных тарифов на услуги по передаче электрической взаиморасчетов энергии ДЛЯ сетевыми организациями Акционерным обществом «Электросетевая компания» и Открытым акционерным обществом «Сетевая установленных компания», Государственного постановлением Республики Татарстан комитета тарифам от 15.12.2017 № 3-14/э

В соответствии с Федеральным законом от 26 марта 2003 года № 35-ФЗ «Об электроэнергетике», постановлением Правительства Российской Федерации от 29 декабря 2011 г. № 1178 «О ценообразовании в области регулируемых цен (тарифов) в электроэнергетике», приказами Федеральной службы по тарифам от 6 августа 2004 г. № 20-э/2 «Об утверждении Методических указаний по расчету регулируемых тарифов и цен на электрическую (тепловую) энергию на розничном (потребительском) рынке» и от 17 февраля 2012 г. № 98-э «Об утверждении Методических указаний по расчету тарифов на услуги по передаче электрической энергии, устанавливаемых с применением метода долгосрочной индексации необходимой валовой выручки», Положением о Государственном Республики Татарстан по тарифам, утвержденным постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 15.06.2010 № 468, в целях корректировки долгосрочных индивидуальных тарифов на услуги по передаче электрической энергии для взаиморасчетов между сетевыми организациями на территории Республики Татарстан и необходимой валовой выручки регулируемой организации на 2021 год Государственный комитет Республики Татарстан по тарифам ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в постановление Государственного комитета Республики Татарстан по тарифам от 15.12.2017 № 3-14/э «Об установлении индивидуальных тарифов на услуги по передаче электрической энергии для взаиморасчетов между сетевыми организациями Акционерным обществом «Электросетевая компания» и Открытым

акционерным обществом «Сетевая компания» на 2018-2022 годы» (с изменениями, внесенными постановлениями Государственного комитета Республики Татарстан по тарифам от 30.11.2018 № 3-5/э, от 11.12.2019 № 3-6/э) следующие изменения:

в наименовании слова «Открытым акционерным обществом «Сетевая компания» заменить словами «Акционерным обществом «Сетевая компания»;

в пункте 1 слова «Открытым акционерным обществом «Сетевая компания» заменить словами «Акционерным обществом «Сетевая компания»;

приложение 1 изложить в новой редакции (прилагается); приложение 3 изложить в новой редакции (прилагается).

2. Настоящее постановление вступает в силу по истечении 10 дней после дня его официального опубликования.

Врио председателя



А.Л.Штром

Приложение 1 к постановлению Государственного комитета Республики Татарстан по тарифам от 15.12.2017 № 3-14/э (в редакции постановления Государственного комитета Республики Татарстан по тарифам от 15.12.14.14.1610 № 424-12/3-2020

Индивидуальные тарифы на услуги по передаче электрической энергии для взаиморасчетов между сетевыми организациями Акционерным обществом «Электросетевая компания» и Акционерным обществом «Сетевая компания» с 1 января 2018 года по 31 декабря 2022 года с календарной разбивкой

	Наименование сетевых организаций	Год	с 1 января по 30 июня			с 1 июля по 31 декабря		
№ п/п			Двухставочный тариф			Двухставочный тариф		
			ставка за содержание электрических сетей	ставка на оплату технологического расхода (потерь)	Одноставочный тариф	ставка за содержание электрических сетей	ставка на оплату технологического расхода (потерь)	Одноставочный тариф
			руб./МВт-мес	руб./МВт∙ч	руб./кВт∙ч	руб./МВт∙мес	руб./МВт∙ч	руб./кВт∙ч
	Акционерное общество «Электросетевая компания» - Акционерное общество «Сетевая компания»	2018	144 270,55	106,27	1,03229	144 270,55	110,52	1,03654
		2019	152 085,78	110,81	1,08699	152 085,78	118,45	1,09463
1		2020	131 956,36	118,56	0,96553	131 956,36	118,56	0,96553
		2021	133 566,78	131,00	0,98831	133 566,78	131,00	0,98831
		2022	158 753,28	127,79	1,14677	158 753,28	132,90	1,15188

Отдел организации, контроля и сопровождения принятия тарифных решений Государственного комитета Республики Татарстан по тарифам

Приложение 3 к постановлению Государственного комитета Республики Татарстан по тарифам от 15.12.2017 № 3-14/э (в редакции постановления Государственного комитета Республики Татарстан по тарифам от 15.12.20 № 426-64-2020)

Необходимая валовая выручка Акционерного общества «Электросетевая компания» (без учета оплаты потерь) на 2018-2022 годы

№ п/п	Наименование сетевой организации в Республике Татарстан	Год	НВВ сетевой организации без учета оплаты потерь, тыс.руб.
		2018	12 980,89
		2019	13 684,07
1	Акционерное общество «Электросетевая компания»	2020	11 872,91
		2021	12 017,80
		2022	14 283,98

Отдел организации, контроля и сопровождения принятия тарифных решений Государственного комитета Республики Татарстан по тарифам